
保護者の皆様へ 

 

 

令和７年度 新入・進級園児保護者対象アンケート集計結果について 

 

 新入・進級園児の保護者の皆様を対象に園生活においてのアンケートを実施させていただきました。その結果

をお知らせいたします。ご回答いただきました貴重なご意見をもとに、より良いこども園を目指し、今後とも研

鑽してまいります。ご協力、誠にありがとうございました。 

回収率：７７％ 

 

 

 

⓵ご入園を決めた理由について                ②「教育目標」に沿った、 

発達に応じた教育、保育ができている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➂子どもの事で保育教諭に相談しやすい      ④子ども一人ひとりを理解し、大切に保育されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年９月８日 

学校法人旭学園 

すみれこども園 

すみれナーサリー 

園に看護師がおり 
安心できるから 

15％ 通園バスがあるから 

3％ 

ひよこクラブに 

参加していたから 

5％ 

早朝・延長保育

があるから 

9％ 

学童すみれ・学童保育 

「なかよし」があるから 

４％ 

友だち・兄弟が入園

(卒園)しているから 

17％ 

その他 

3％ 
当園で習い事が

できるから 

3％ 

そう思う 

73％ 

どちらかといえば 

そう思う 

24％ 

どちらかといえば 

そう思わない 

３％ 

どちらかといえば 

そう思わない 

１％ 

そう思う

75％

どちらかといえば

そう思う

25％

そう思わない 

０％ 

どちらかというと

そう思わない 

０％ 

そう思わない 

０％ 

そう思う

7４％

どちらかといえば

そう思う

2５％

そう思わない 

０％ 

園の教育方針に 

共感できたから 

  17％ 

小学校の学区を 

考えたから 

  ９％ 

職員の雰囲気が 

良かったから 

  15％ 



⑤すみれプロジェクトでいろいろ経験できる         ⑥子どもの病気や感染症のことで看護師に 

相談しやすい  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦給食は食育に配慮して子どもに適した献立が           ⑧習い事教室に参加していますか 

提供されている                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨現在、当園に入園して総合的に満足している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩ご入園を決めるに当たり、参考にされた

ことは何ですか 

 

そう思う 

92％ 

どちらかといえば 

そう思う 

7％ 

どちらかといえば 

そう思わない 

４％ 

参加している

71％

参加していない

29％

園児募集チラシ

12％

園のホームページ

26％

まわりの評判

20％

園見学

27％

ひよこクラブ

９％

そう思わない 

０％ 

どちらかというと

そう思わない 

０％ 

そう思う

75％

どちらかといえば

そう思う

21％

そう思わない 

０％ 

そう思う

88％

どちらかといえば

そう思う

12％

そう思わない 

０％ 

どちらかというと

そう思わない 

０％ 

そう思う

87％

どちらかといえば

そう思う

13％

そう思わない 

０％ 

どちらかというと

そう思わない 

０％ 
その他 

6％ 


